
ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß
ÃÀÇÎÂÛÅ ÔÎÐÑÓÍÊÈ AEB

Ôèðìà Ýëüïèãàç ââîäèò íà ðûíîê íîâûå ãàçîâûå ôîðñóíêè ÑÓÃ  ÊÏÃ ïðîèçâîäèòåëåì êîòîðûõ
ÿâëÿåòñÿ ôèðìà ÀÅÂ - ìèðîâîé ëèäåð â îáëàñòè ïðîèçâîäñòâà ýëåêòðîííûõ óñòðîéñòâ äëÿ ïèòàíèÿ
àâòîìîáèëåé ãàçîì. Áîëüøèíñòâî óñòàíîâùèêîâ èìååò ïðîáëåìû, âûòåêàþùèå èç íåñîâåðøåíñòâà
êîíñòðóêöèè èëè ðàáîòû ãàçîâûõ ôîðñóíîê, äîñòóïíûõ íà ðûíêå. Íîâûå ôîðñóíêè, ñîâìåñòíî
ñ ðåäóêòîðîì ÑÓÃ, ãàðàíòèðóþùèì áîëüøîé ðàñõîä è î÷åíü õîðîøèé ïîäîãðåâ ãàçà (íàïðèìåð,

ïîçâîëèò çàáûòü î ïî÷òè âñåõ  äî ñèõ ïîð âñòðå÷àåìûõ  òðóäíîñòÿõ, íà÷èíàÿ îò êàëèáðàöèè
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîìîáèëå, çàêàí÷èâàÿ çàìåíîé ñåðâèñíîãî êîìïëåêòà ôîðñóíîê  Ôîðñóíêè ÀÅÂ
çàùèùåíû ìåæäóíàðîäíûìè ïàòåíòàìè è èìåþò ñëåäóþùèå äîñòîèíñòâà:

ðàâíîìåðíûé ðàñõîä íà âñåõ ñåêöèÿõ áëîêà ôîðñóíîê
íåèçìåííàÿ õàðàêòåðèñòèêà ðàáîòû âî âðåìÿ ýêñïëóàòàöèè (ðàâíîìåðíûé è óñòîé÷èâûé ðàñõîä
íà âñåõ ñåêöèÿõ áëîêà ôîðñóíîê
ïîëó÷åíèå ïîñëå àâòîêàëèáðàöèè â øèðîêîé ãàììå àâòîìîáèëåé
(ñ ãîçîâûìè êîìïüþòåðàìè ÀÅ 5, ÀÅ2001, ÀÅ

øèðîêàÿ ñôåðà ïðèìåíåíèÿ äëÿ ðàçíûõ îáúåìîâ äâèãàòåëåé ÷åðåç ïîäáîð êàëèáðîâàííûõ øòóöåðîâ
óíèôèêàöèÿ ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé (ïðèìåíåíèå æãóòîâ ñ ñèñòåìû
ïðîñòîé è äåø¸âûé ñåðâèñ (òîëüêî çàìåíà ïðîêëàäîê â êàëèáðîâàííûõ øòóöåðàõ -
áåç íåîáõîäèìîñòè êàëèáðàöèè ôîðñóíîê
íåâîñïðèèì÷èâû ê ãðÿçíîìó ãàçó
øèðîêàÿ îáëàñòü ðàáî÷èõ äàâëåíèé äî10 áàð  îáåñïå÷èâàþùàÿ óñòîé÷èâóþ ðàáîòó ñèñòåìû

Áëîê ôîðñóíîê ÿâëÿåòñÿ  3 èëè 4 ñåêöèîííûì êîìïëåêñîì ôîðñóíîê ñ çàìåííûìè êàëèáðîâàííûìè
øòóöåðàìè, ïîäáèðàåìûìè â çàâèñèìîñòè îò êîëè÷åñòâà öèëèíäðîâ è ðàáî÷åãî îáúåìà äâèãàòåëÿ.

- äëÿ ãàçîâîãî òîïëèâà ÑÓÃ èëè ÊÏÃ â ïàðîâîé ôàçå,
äâèãàòåëè 3,4,6,8,12 öèëèíäðîâ,
ñôåðà ìîùíîñòè ìàêñ. äî ë.ñ./öèëèíäð (ïðè âåðñèè âûñîêîãî äàâëåíèÿ 8 áàð),
ìèíèìàëüíîå âðåìÿ âïðûñêà áåíçèíà =2 ìñ,
ìèíèìàëüíîå âðåìÿ âïðûñêà ãàçà ìñ,

ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå ÑÓÃ - 4.5 áàð,
ÊÏÃ - 10 áàð ,
ñîïðîòèâëåíèå êàòóøêè ôîðñóíêè
íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 12
ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä 15 000 (äëÿ âåðñèè
âûñîêîãî äàâëåíèÿ 8 áàð),

- ðàáî÷åå äàâëåíèå äëÿ âåðñèè ñòàíäàðò
0.8-1.2 áàð äëÿ ÑÓÃ, 1.6-2 áàð äëÿ ÊÏÃ,

- âíóòðåííèé äèàìåòð ïðîêëàäêè â êàëèáðîâàííîì øòóöåðå: 2.8 ìì âåðñèÿ ñòàíäàðò,
3 ìì ñïåöèàëüíàÿ âåðñèÿ , 1.8 ìì  âåðñèÿ âûñîêîãî äàâëåíèÿ 8 áàð,
äèàìåòð ïàòðóáêà, ïîäâîäÿùåãî ãàç 12 ìì,
äèàìåòð êàëèáðîâàííîãî øòóöåðà - 7 ìì âûõîä ãàçà),
âåñ 0.46 êã

( , ),

) , ,
.

,

),

200 2568)
,

,
),
)

,
„ ” ,

, .

-
- 70
- tb
- tb =3.2

-

- 3 ,
- ,
-

-
-

- -
- (
- .

Vega-i

STELLA

Ohm

V

NL/h

òî÷íîé äîçèðîâêè ãàçà
áåç íåîáõîäèìîñòè êîððåêòèðîâêè

êîýôôèöèåíòîâ íà êàðòå

ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÏÐÎÄÓÊÒÀ - ÁËÎÊ ÃÀÇÎÂÛÕ ÔÎÐÑÓÍÎÊ ÀÅÂ

ÏÐ ÌÅÍÅÍÈÅ

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ

1.1. :

1.2. :

È

1.

1

DT AEBINJ.01.A-43.07

ÃÄÀÍÜÑÊ, ÎÊÒßÁÐÜ 2007



2

2. ÏÐÈÍÖÈÏ ÊÎÌÏËÅKÒÀÖÈÈ ÃÀÇÎÂÛÕ ÔÎÐÑÓÍÎÊ AEB:

2.1.

.

(
9 Nm).

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ 4 ÖÈËÈÍÄÐÎÂÛÅ
Âñå íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû äëÿ óñòàíîâêè áëîêà ôîðñóíîê äëÿ äâèãàòåëÿ 4 öèë. (çà èñêëþ÷åíèåì
êàëèáðîâàííûõ øòóöåðîâ) íàõîäÿòñÿ
Ïîäãîòîâêà áëîêà ôîðñóíîê çàêëþ÷àåòñÿ â ïðèâèí÷èâàíèè ñåíñîðà òåìïåðàòóðû ê êîðïóñó áëîêà
ñ ïîìîùüþ âèíòà Ì5 (êëþ÷ Ò4), ïîäêëþ÷åíèè ïàòðóáêà âûõîäà ãàçà ê äàò÷èêó äàâëåíèÿ,
âêðó÷èâàíèè ïàòðóáêà âõîäà ãàçà è àìîðòèçàòîðîâ âèáðàöèè. Ïîñëå ýòîãî íóæíî ïîäîáðàòü
ñîîòâåòñòâóþùèå êàëèáðîâàííûå øòóöåðû ÀÅÂ
è âêðóòèòü èõ â áëîê (âñå ñ îäèíàêîâûì óñèëèåì

â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå ôîðñóíîê ÀÅÂ 4 öèë., êîä SW654

íà îñíîâàíèè òàáëèöû ïîäáîðà øòóöåðîâ , ñòð.4)“ ”

ñåíñîð äàâëåíèÿ
êîä ÀÅ025

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

äàò÷èê òåìïåðàòóðû
êîä ÀÅ369À*

ïàòðóáîê âõîäà ãàçà 12*D

ïàòðóáîê âûõîäà ãàçà ê
ñåíñîðó äàâëåíèÿ*

øòóöåð
ê âñàñûâàþùåìó
êîëëåêòîðó*

øòóöåðà êàëèáðîâàííûå
êîä
(çàêàçûâàòü îòäåëüíî
ïîäáèðàòü ïî
òàáëèöå

SWX xx36
,

)

-íàõîäèòñÿ â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå
äëÿ 4 öèë.  êîä:, 654SW

DT AEBINJ.01.A-43.07

ÂÑÒÓÏÈÒÅËÜÍÀß ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß
Äëÿ ïîëíîé êîìïëåêòàöèè áëîêà ôîðñóíîê AEB

-

“ ”

ñëåäóåò çàêàçàòü:
à) íåîáõîäèìûé òèï áëîêà ôîðñóíîê (3,4 öèë.), à òàêæå êîëè÷åñòâî áëîêîâ â çàâèñèìîñòè

îò êîëè÷åñòâà öèëèíäðîâ â äâèãàòåëå (äëÿ 3 4 öèë.  1 øò.; äëÿ 6-8 öèë.  2 øò.),
á) ñîîòâåòñòâóþùèé ìîíòàæíûé ìåøî÷åê ê áëîêó ôîðñóíîê ÀÅÂ (3,4,6,8 öèëèíäðîâ),
â) îïðåäåëåííûå íà îñíîâàíèè òàáëèöû ïîäáîðà øòóöåðîâ (ñòð.4) ñîîòâåòñòâóþùèå

êàëèáðîâàííûå øòóöåðà â êîëè÷åñòâå ðàâíîì êîëè÷åñòâó öèëèíäðîâ.

ñåíñîð äàâëåíèÿ
êîä ÀÅ025

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

äàò÷èê òåìïåðàòóðû
êîä ÀÅ À369 *

ïàòðóáîê âûõîäà
ãàçà ê ñåíñîðó äàâëåíèÿ*

øòóöåð
ê âñàñûâàþùåìó
êîëëåêòîðó*

çàãëóøêà
M12x1.25

ðàçäåëèòåëü*

çàãëóøêà M12x1.25*

ïàòðóáîê âõîäà
ãàçà D12*

ïàòðóáîê âõîäà
ãàçà D12*

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

çàãëóøêà D8*

-íàõîäèòñÿ â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå äëÿ 8 öèë.  êîä, : SW658

2.2. , V:

8

.

D12
D8

D12 ,

( “ ”

9 Nm).

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ 8 ÖÈËÈÍÄÐÎÂÛÅ  ÑÈÑÒÅÌÀ
Âñå íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû äëÿ óñòàíîâêè áëîêà
ôîðñóíîê äëÿ äâèãàòåëÿ öèë. (çà èñêëþ÷åíèåì
êàëèáðîâàííûõ øòóöåðîâ) íàõîäÿòñÿ

Ïîäãîòîâêà áëîêà ôîðñóíîê çàêëþ÷àåòñÿ â
ïîäêëþ÷åíèè ïàòðóáêà âûõîäà ãàçà ê äàò÷èêó
äàâëåíèÿ, âêðó÷èâàíèè ïàòðóáêà âõîäà ãàçà ,
çàãëóøêè â îòâåðñòèå äëÿ ñåíñîðà òåìïåðàòóðû
íà áëîêàõ, àìîðòèçàòîðîâ âèáðàöèè è çàãëóøêè.
Ïîñëå ýòîãî ñëåäóåò ïîäãîòîâèòü ðàçäåëèòåëü:
âêðóòèòü ïàòðóáêè , ïîäâîäÿùèå ãàç  ñåíñîð
òåìïåðàòóðû ñ ïîìîùüþ âèíòà Ì5 (êëþ÷ Ò4),
à òàêæå çàãëóøêó Ì12õ1.25. Äàëåå íóæíî ïîäîáðàòü
ñîîòâåòñòâóþùèå êàëèáðîâàííûå øòóöåðû ÀÅÂ
íà îñíîâàíèè òàáëèöû ïîäáîðà øòóöåðîâ , ñòð.4)

è âêðóòèòü èõ â áëîêè (âñå ñ îäèíàêîâûì
óñèëèåì

â ìîíòàæíîì
ìåøî÷êå ôîðñóíîê ÀÅÂ öèë., êîä8 SW658

*

ÔÎÐÑÓÍÎÊ AEB

øòóöåðà êàëèáðî-
âàííûå êîä
(çàêàçûâàòü îòäåëüíî
ïîäáèðàòü ïî
òàáëèöå

SWX36xx
,

)

ÁË Î Ê

ÔÎÐÑÓÍÎÊ
AEB

*



3

ñåíñîð äàâëåíèÿ
êîä ÀÅ025

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

äàò÷èê òåìïåðàòóðû
êîä ÀÅ À369 *

ïàòðóáîê âûõîäà ãàçà ê
ñåíñîðó äàâëåíèÿ*

øòóöåð
ê âñàñûâàþùåìó
êîëëåêòîðó*

øòóöåðà
êàëèáðîâàííûå
êîä SWX36xx

ðàçäåëèòåëü*
çàãëóøêà
M12x1.25

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

- íàõîäèòñÿ â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå
äëÿ 6 öèë.  êîä, : SW656

DT AEBINJ.01.A-43.07

*-íàõîäèòñÿ â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå
äëÿ 6 öèë.  êîä, : SW656

ñåíñîð äàâëåíèÿ
êîä ÀÅ025

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

äàò÷èê òåìïåðàòóðû
êîä ÀÅ À369 *

ïàòðóáîê âûõîäà
ãàçà ê
ñåíñîðó äàâëåíèÿ*

øòóöåð
ê âñàñûâàþùåìó
êîëëåêòîðó*

çàãëóøêà
M12x1.25

ðàçäåëèòåëü*

D12*
ïàòðóáîê âõîäà
ãàçà

øòóöåðà êàëèáðî-
âàííûå êîä
(çàêàçûâàòü îòäåëüíî
ïîäáèðàòü ïî
òàáëèöå

SWX36xx
,

)

*

2.3. , V:
6

.

D12 D8

D12

( “
” 9 Nm).

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ 6 ÖÈËÈÍÄÐÎÂÛÅ  ÑÈÑÒÅÌÀ
Âñå íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû äëÿ óñòàíîâêè áëîêà ôîðñóíîê äëÿ äâèãàòåëÿ öèë.
(çà èñêëþ÷åíèåì êàëèáðîâàííûõ øòóöåðîâ) íàõîäÿòñÿ

Ïîäãîòîâêà áëîêà ôîðñóíîê çàêëþ÷àåòñÿ â ïîäêëþ÷åíèè ïàòðóáêà âûõîäà ãàçà ê äàò÷èêó
äàâëåíèÿ, âêðó÷èâàíèè ïàòðóáêà âõîäà ãàçà , çàãëóøêè â îòâåðñòèå äëÿ ñåíñîðà
òåìïåðàòóðû íà áëîêàõ, àìîðòèçàòîðîâ âèáðàöèè è çàãëóøêè. Ïîñëå ýòîãî ñëåäóåò
ïîäãîòîâèòü ðàçäåëèòåëü: âêðóòèòü ïàòðóáêè , ïîäâîäÿùèå ãàç, ñåíñîð òåìïåðàòóðû
ñ ïîìîùüþ âèíòà Ì5 (êëþ÷ Ò4), à òàêæå çàãëóøêó Ì12õ1.25. Äàëåå íóæíî ïîäîáðàòü
ñîîòâåòñòâóþùèå êàëèáðîâàííûå øòóöåðû ÀÅÂ íà îñíîâàíèè òàáëèöû ïîäáîðà
øòóöåðîâ , ñòð.4) è âêðóòèòü èõ â áëîêè (âñå ñ îäèíàêîâûì óñèëèåì

â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå ôîðñóíîê ÀÅÂ
öèë., êîä6 SW656

2.4. ,

6 .

.

D12 D8

D12

( “ ”
9 Nm).

ÄÂÈÃÀÒÅËÈ 6 ÖÈËÈÍÄÐÎÂÛÅ
ËÈÍÅÉÍÀß ÑÈÑÒÅÌÀ:
Âñå íåîáõîäèìûå ýëåìåíòû äëÿ óñòàíîâêè áëîêà ôîðñóíîê
äëÿ äâèãàòåëÿ öèë  (çà èñêëþ÷åíèåì êàëèáðîâàííûõ
øòóöåðîâ) íàõîäÿòñÿ

Ïîäãîòîâêà áëîêà ôîðñóíîê
çàêëþ÷àåòñÿ â ïîäêëþ÷åíèè ïàòðóáêà âûõîäà ãàçà ê äàò÷èêó
äàâëåíèÿ, âêðó÷èâàíèè ïàòðóáêà âõîäà ãàçà , çàãëóøêè
â îòâåðñòèå äëÿ ñåíñîðà òåìïåðàòóðû íà áëîêàõ,
àìîðòèçàòîðîâ âèáðàöèè è çàãëóøêè. Ïîñëå ýòîãî ñëåäóåò
ïîäãîòîâèòü ðàçäåëèòåëü: âêðóòèòü ïàòðóáêè ,
ïîäâîäÿùèå ãàç, ñåíñîð òåìïåðàòóðû ñ ïîìîùüþ âèíòà Ì5
(êëþ÷ Ò4), à òàêæå çàãëóøêó Ì12õ1.25. Äàëåå íóæíî
ïîäîáðàòü ñîîòâåòñòâóþùèå êàëèáðîâàííûå øòóöåðû ÀÅÂ
íà îñíîâàíèè òàáëèöû ïîäáîðà øòóöåðîâ , ñòð.4)

è âêðóòèòü èõ â áëîêè (âñå ñ îäèíàêîâûì óñèëèåì

â ìîíòàæíîì ìåøî÷êå ôîðñóíîê
ÀÅÂ öèë., êîä6 SW656

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

çàãëóøêà
M12x1.25

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

àìîðòèçàòîð
âèáðàöèè*

çàãëóøêà
M12x1.25

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*

ïàòðóáîê
âõîäà ãàçà D12*



ÒÀÁËÈÖÀ ÏÎÄÁÎÐÀ ÊÀËÈÁÐÎÂÀÍÍÛÕ ØÒÓÖÅÐÎÂ
È ÊÎÌÏËÅÊÒÀÖÈÈ ÔÎÐÑÓÍÎÊ AEB

(ÄËß ÄÀÂËÅÍÈß  ÑÓÃ ÊÏÃ0.95 BAR, - 1.8 BAR .)-

1,8

2,0

2,2

2,4

2,6

2,8

3,0

SWX 3618

SWX 3620

SWX 3622

SWX 3624

SWX 3626

SWX 3628

SWX 3630

äî 1100 ñì3

îò 1100 äî 1300 ñì3

îò 1300 äî 1600 ñì3

îò 1600 äî 2000 ñì3

îò 2000 äî 2200 ñì3

îò 2200 äî 2400 ñì3

ñâûøå 2400 ñì3

2,2

2,4

2,6

2,8

3,0

SWX 3622

SWX 3624

SWX 3626

SWX 3628

SWX 3630

äî 2600 ñì3

îò äî ñì3

îò äî ñì3

îò äî ñì3

ñâûøå 3500 ñì3

2600 3000

3000 3300

3300 3500

2,2

2,4

2,6

2,8

3,0

SWX 3622

SWX 3624

SWX 3626

SWX 3628

SWX 3630

äî 3000 ñì3

îò äî ñì3

îò äî ñì3

îò äî ñì3

ñâûøå 5700 ñì3

3000 4000

4000 5000

5000 5700

ÊÎÄ ÊÀËÈ-
ÁÐÎÂÀÍÍÎÃÎ
ØÒÓÖÅÐÀ AEB

ÄÈÀÌÅÒÐ
ÊÀËÈÁÐÀÖÈÈ

ìì[ ]

ÑÅÃÌÅÍÒ
ÎÁÚÅÌÎÌ

ÄÂÈÃÀÒÅËß

2,2 SWX 3622îò 900 äî 1100 ñì3

ÂÍÈÌÀÍÈÅ:

Â ØÒÓÖÅÐÀÕ ìì ÈÑÏÎËÜÇÓÅÒÑß ÁÎËÜØÀß ÏÐÎÊËÀÄÊÀ
ìì , ×ÅÌ Â ÏÐÎ×ÈÕ ØÒÓÖÅÐÀÕ (2,8 ìì

ÑËÅÄÓÅÒ ÎÁÐÀÒÈÒÜ ÂÍÈÌÀÍÈÅ ÍÀ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÓÞÙÈÕ
ÏÐÎÊËÀÄÎÊ

SWX3630(3.0 )
O-RING (d=3.0 ) ).

DT AEBINJ.01.A-43.07

ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ
ØÒÓÖÅÐÎÂ

ÊÎÄ ÁËÎÊÀ
ÔÎÐÑÓÍÎÊ

ÊÎÄ ÌÎÍTÀÆ-
ÍÎÃÎ

ÌÅØÎ×ÊÀ

ÊÎÌÏËÅÊÒÀÖÈß

3

4

6

8

SW603

SW604 - 1øò.

SW603 - 2øò.

SW604 - 2øò.

SW654 -1 øò.

SW656 - 1 øò.

SW658 - 1 øò.

SW653 -1 øò.

4

ÊÎÄ ÊÀËÈ-
ÁÐÎÂÀÍÍÎÃÎ
ØÒÓÖÅÐÀ AEB

ÄÈÀÌÅÒÐ
ÊÀËÈÁÐÀÖÈÈ

ìì[ ]

ÑÅÃÌÅÍÒ
ÎÁÚÅÌÎÌ

ÄÂÈÃÀÒÅËß

ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ
ØÒÓÖÅÐÎÂ

ÊÎÄ ÁËÎÊÀ
ÔÎÐÑÓÍÎÊ

ÊÎÄ ÌÎÍTÀÆ-
ÍÎÃÎ

ÌÅØÎ×ÊÀ

ÊÎÄ ÊÀËÈ-
ÁÐÎÂÀÍÍÎÃÎ
ØÒÓÖÅÐÀ AEB

ÄÈÀÌÅÒÐ
ÊÀËÈÁÐÀÖÈÈ

ìì[ ]

ÑÅÃÌÅÍÒ
ÎÁÚÅÌÎÌ

ÄÂÈÃÀÒÅËß

ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ
ØÒÓÖÅÐÎÂ

ÊÎÄ ÁËÎÊÀ
ÔÎÐÑÓÍÎÊ

ÊÎÄ ÌÎÍTÀÆ-
ÍÎÃÎ

ÌÅØÎ×ÊÀ

ÊÎÄ ÊÀËÈ-
ÁÐÎÂÀÍÍÎÃÎ
ØÒÓÖÅÐÀ AEB

ÄÈÀÌÅÒÐ
ÊÀËÈÁÐÀÖÈÈ

ìì[ ]

ÑÅÃÌÅÍÒ
ÎÁÚÅÌÎÌ

ÄÂÈÃÀÒÅËß

ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ
ØÒÓÖÅÐÎÂ

ÊÎÄ ÁËÎÊÀ
ÔÎÐÑÓÍÎÊ

ÊÎÄ ÌÎÍTÀÆ-
ÍÎÃÎ

ÌÅØÎ×ÊÀ



ÂÍÈÌÀÍÈÅ:
ÂÑÅ ÊÀËÈÁÐÎÂÀÍÍÛÅ ØÒÓÖÅÐÀ ÂÊÐÓ×ÈÂÀÞÒÑß Â ÁËÎÊ ÔÎÐÑÓÍÎÊ Ñ ÎÄÈÍÀÊÎÂÛÌ
ÓÑÈËÈÅÌ (ÂÀÆÍÎ ÄËß ÎÁÅÑÏÅ×ÅÍÈß ÎÄÈÍÀÊÎÂÎÃÎ ÐÀÑÕÎÄÀ ÍÀ ÂÑÅÕ ÑÅÊÖÈßÕ)9 Nm

3. ÏÐÀÂÈËÀ ÌÎÍÒÀÆÀ ÔÎÐÑÓÍÎÊ AEB

3.2. ÑÏÎÑÎÁ ÌÎÍÒÀÆÀ ÁËÎÊÀ ÔÎÐÑÓÍÎÊ ÀÅÂ
Â ÀÂÒÎÌÎÁÈËÅ

ÄÀ

ÍÅÒ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: ÄËß ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß ÔÎÐÑÓÍÎÊ ÀÅÂ ÈÑÏÎËÜÇÓÅÌ ÒÅ ÆÅ ÆÃÓÒÛ
ÏÎ ÊËÞ×ÅÍÈß, ×ÒÎ È ÄËß ÔÎÐÑÓÍÎÊÄ STELLA

DT AEBINJ.01.A-43.07

5

3.1. ÌÎÍÒÀÆ ÝËÅÌÅÍÒÎÂ



4. ÑÅÐÂÈÑ ÔÎÐÑÓÍÎÊ ÀÅÂ.

Ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèÿ ôîðñóíîê çàêëþ÷àåòñÿ â çàìåíå ïðîêëàäîê (íàðóæíîé è âíóòðåííåé),
íàõîäÿùèõñÿ íà êàëèáðîâàííîì øòóöåðå

Ïðîêëàäêà íàðóæíàÿ D8.1x1.6

Ïðîêëàäêà âíóòðåííÿÿ (â øòóöåðàõ ìì
áîëüøàÿ, ÷åì â ïðî÷èõ)

SWX3630 3.0

4.2. ÏÐÎÃÐÀÌÌÍÎÅ ÎÁÅÑÏÅ×ÅÍÈÅ

Â öåëÿõ êàëèáðîâêè ãàçîâîãî îáîðóäîâàíèÿ, â êîòîðîì èñïîëüçóåòñÿ ôîðñóíêè ÀÅÂ, ñëåäóåò:
à) äëÿ äîñòóïíûõ â íàñòîÿùåå âðåìÿ êîìïüþ åðîâ ÀÅÂ çàãðóçèòü â

êàðòîòåêó ïðîãðàììû ñëåäóþùèå ôàéëû:
äëÿ öèë.,

äëÿ öèë.,
á) âîéòè â ôóíêöèþ ïðîãðàììû çàãðóçêà êîíôèãóðàöèè , âûáðàòü íóæíûé ôàéë è çàãðóçèòü â ãàçîâûé

êîìïüòþòåð
â) ïðîèçâåñòè êîíôèãóðàöèþ ñ ïîìîùüþ ïðîãðàììû, âûáðàâ òèï ôîðñóíîê è ðåäóêòîð

, ïðî÷àÿ êîíôèãóðàöèÿ ñîîòâåòñòâåííî äëÿ äàííîãî àâòîìîáèëÿ,
ã) äàëåå ñëåäîâàòü ñòàíäàðòíîé ïðîöåäóðå àâòîêàëèáðàöèè, ñîãëàñíî ðåêîìåíäàöèÿì, ïîÿâëÿþùèìñÿ

íà ìîíèòîðå.

ãàçîâûõ ò (AE2001NV, AE2005, AE2568)
(Program Files\Elpigaz\ElpigazN\ConfigLPG)

-config aeb inj.ml4 - 3-4
-config aeb inj.ml8 6-8

“ ”
ECU GAZ,

“ ” STELLA “ ” -
“Stella & Eliza”

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Ïîñëå àâòîêàëèáðàöèè ñèñòåì ñ ðåäóêòîðîì è ôîðñóíêàìè ÀÅÂ â áîëüøèíñòâå
àâòîìîáèëåé íåò íåîáõîäèìîñòè â êîðåêòèðîâêå êàðòû ñîñòàâà ñìåñè. Ïîêàçàòåëè âî âñåõ êëåòêàõ
êàðòû íà êàðòå ñìåñè áóäóò îäèíàêîâû.

Vega-i

4.4. Èíñòðóìåíòû, íåîáõîäèìûå äëÿ ìîíòàæà è ñåðâèñà ôîðñóíîê ÀÅÂ:
- êëþ÷ íàêèäíîé Ò4,
- êëþ÷ ãàå÷íûé 10ìì,
- êëþ÷ ãàå÷íûé 16ìì,
- êëþ÷ èìáóñíûé 4 ìì
- êëþ÷ äèíàìîìåòðè÷åñêèé äëÿ ìîìåíòà

,
9 Nm,

DT AEBINJ.01.A-43.07

4.3. ÑÒÀÐÒÎÂÛÉ ÍÀÁÎÐ Ê ÔÎÐÑÓÍÊÀÌ ÀÅÂ, êîä SW659

Â ïðåäëîæåíèè ôèðìû èìååòñÿ ñòàðòîâûé
íàáîð äëÿ ôîðñóíîê ÀÅÂ, â êîòîðîì íàõîäÿòñÿ
ýëåìåíòû, íåîáõîäèìûå âî âðåìÿ ìîíòàæà è
îáñëóæèâàíèÿ ôîðñóíîê ÀÅÂ:
- êîìïëåêòû âñåõ ðàçìåðîâ êàëèáðîâàííûõ øòóöåðîâ

ïî 25 øò.,
- ïðîêëàäêè
- çàãëóøêè âõîäà è âûõîäà ãàçà
- ïàòðóáêè, ïðîâîäÿùèå ãàç ê ê ñåíñîðó äàâëåíèÿ,
- ïàòðóáêè âõîäà ãàçà
- øòóöåðà âî âñàñûâàþùèé êîëëåêòîð,
- áîëòû

ELPIGAZ

(1.8, 2.0, 2.2, 2.4, 2.6, 2.8, 3.0)
O-Ring 2.9x1.78, 10x1.5, 6x1.5, 8.1x1.6,

M12x1.25,

D12,

M5x10,

6

4.1. ÇÀÌÅÍÀ ÏÐÎÊËÀÄÎÊ

Êàëèáðîâàííûé øòóöåð ÀÅÂ, êîä SWX36xx

Æåëàåì óäà÷íûõ óñòàíîâîê è äîâîëüíûõ êëèåíòîâ.
ELPIGAZ

Ñòàðòîâûé íàáîð ê ôîðñóíêàì ÀÅB


